



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Iktatószám: 3216-1/2021.

**Javaslat a pénzmaradvány korrekció jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013.(I.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Áhsz.) 2020. december 29-től hatályos 56/A. §-a egyszeri lehetőséget biztosít az államháztartási szervezetek számára a korábbi évek helytelen maradvány-elszámolásából eredő eltérések helyesbítésére. A módosítás a korábbi évek helytelen könyveléséből vagy az átmeneti szabályok figyelmen kívül hagyásából adódó eltérések miatti „fiktív”, de jogszabályi előírásoknak megfelelően nem helyesbíthető maradványok kezelését szabályozza, oly módon, hogy átmeneti szabállyal egyszeri lehetőséget biztosít a 2019. évi maradvány 2020. évi igénybevétele számviteli elszámolásakor alkalmazandó korrekció végrehajtására. Ezzel egységesen minden maradvány-kimutatásra kötelezett államháztartási szervnél a maradvány pozitív összege meg fog egyezni a korrigált záró pénzeszközzel (hasonlóan a 2014. évi maradványigénybe vételi előíráshoz), amelynek összegét az Áhsz. 17. melléklet 4. pont d) alpontja szerint kell levezetni a 2020. évi 12. havi időközi költségvetési jelentés részeként a KGR-K11 rendszerben publikált technikai űrlap szerint.

Az Önkormányzatnál az új számviteli rendszer bevezetésével összefüggésben 2013. év végén a mérleg rendező tételek könyvelésének eredményeként a pénzmaradványban eltérés mutatkozott. Ennek javítására a jogszabály most ad lehetőséget. Szintén most van lehetőség azon eltérések rendezésére, amely az „ezer forint” elszámolásból „forint” elszámolásra való áttérésekből eredményt mutatják.

A jogszabály előírja, hogy a pénzmaradvány korrekciójáról jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyről a Közgyűlést január 31-ig tájékoztatni kell. Jelen előterjesztéssel a tájékoztatási kötelezettségnek teszünk eleget.

Határozati javaslat:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világvilágjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározottak szerint a Közgyűlés hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat 2019. évi zárszámadásáról szóló a 19/2020. (VII. 2.) önkormányzati rendeletben jóváhagyott pénzmaradvány korrekcióját

a) az önkormányzat esetében 68 495 312 forint csökkentéssel az 1. melléklet szerinti jegyzőkönyv,

b) a Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálatára esetében 278 056 forint csökkentéssel a 2. melléklet szerinti jegyzőkönyv,

c) a Balassi Bálint Megyei Könyvtár esetében 3 949 forint csökkentéssel a 3. melléklet szerinti jegyzőkönyv,

d) a Dornyay Béla Múzeum esetében 1 186 forint növekedéssel a 4. melléklet szerinti jegyzőkönyv,

e) a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde esetében 9 770 forint növekedéssel az 5. melléklet szerinti jegyzőkönyv,

f) a Salgótarján Megyei Jogú Város Csarnok és Piacigazgatósága esetében 379 213 forint csökkentéssel a 6. melléklet szerinti jegyzőkönyv

alapján jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerint elvégzett korrekciónak az önkormányzat 2020. évi költségvetésében való átvezetésére a szükséges előirányzat módosítási javaslatát a Közgyűlésnek nyújtsa be.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2021. január 25.

